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ATA N" 022t2015

Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré,MT, da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 19 de

Outubro de 2015, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal

de Nova Nazaré - MT, com a presença dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis

- Presidente, Marcos Cesar Scherer - Vice Presidente, Jovane Barbosa Alves -1o

Secretário, Lourismar Alves da Costa - 2o Secretário e os demais Vereadores:

Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes

Guimarães, Ubirajara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'udza. Havendo

número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se inicio a Sessão e após

cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE

onde solicitou a compreensão de todos, pois a ata de n' 02112015 não possível ser

redigida em tempo hábil, e informou a todos os vereadores e munícipes que o

balancete financeiro do mês de julho de 2015 da prefeitura municipal, se

encontra a disposição na secretaria administrativa da câmara municipal, em

;eguida solicitou ao senhor secretario fazer a leitura da mensagem do projeto de

lei n" 011/2015 que "Dispõe sobre as diretrizes e metas para elaboração da lei

orçamentaria para o exercício de 2016", após leitura o presidente informou que o

referido proj eto seria encamiúado a comissão única, dando continuidade passou

se ao Grande Expediente, para apresentação das proposições apresentadas pelos

vereadores, na qual solicitou a leitura do requeriment o n" 03712015 de autoria do

vereador Lourismar Alves da Costa, requerendo da chefe do poder executivo,

para que tome as providencias no sentido de notificar a empresa responsável para

continuar as obras no colégio indígena que se encontra paradas, em seguida foi

colocado em discussão e após manifestação foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade, ato continuo foi feita a leitura da indicação n' 017/2015 de

autoria do vereador Lourismar Alves da Costa, indicar a prefeita municipal para

que providencie a reforma das pontes do Rio Borecaia, e se não for de

competência do municipio, que a mesma notifique o órgão responsável' em

seguida feita a leitura da indicação n'018/2015 de autoria do vereador Lourismar

Alves da Costa, indicar a prefeita municipal, para que providencie junto ao órgã
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Nazaré, ato continuo foi feita a leitura da indicação no 01912015 de autoria da
vereadora Raquel Pontes Guimarães, indicar a prefeita municipal, para que seja
feito o cronograma de serviços do maquinário do pAC 2, para aÍender o pequeno
produtor do municÍpio de Nova Nazaré com prioridade, em seguida o senhor
presidente informou que as referidas indicações seriam encaminhadas ao poder
executivo, ato continuo passou se a Ordem do Dia, e como não havia matéria
para ser discutida passou - se a Palavra Livre, estando escritos os seguintes
vereadores; Vereador Marcos Cesar Scherer, Vereador Marcelo Rodrigues
Azeredo, Vereadora Raquel Pontes Guimarães, Vereador Lourismar Alves da
Costa, Vereador Jovane Barbosa Alves, Vereadora Cleide Aparecida Tatto,
Vereador Ubirajaras Teodoro Fróis, em seguida passou se ao encerramento na
qual o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou a todos que a
próxima sessão ordiniiria será realizada no dia 03 de novembro de 2015 no
recinto da câmara municipal, ao que eu, Jovane Barbosa Alves, lo Secretário,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo,
será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.

Marcelo
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